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1ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

إثبات توازي المستقيمات 

  اوتعامده 
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1ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

 إثبات توازي المستقيمات وتعامدها

السؤال الأول: 

𝑎التي تجعل   𝑥أجد قيمة   ∥ 𝑏  :في كل مما يأتي

1) .

2) .

3) .

𝑎

𝑏

2𝑥 + 15

115°

𝑎

𝑏

0.5𝑥 − 2

40°

𝑎

𝑏

𝑥 − 35

130°
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1ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

: ثانيالسؤال ال 

هل يمكن إثبات أن أياً من مستقيمات الشكل المجاور متوازية اعتماداً على المعطيات في كل  

 مما يأتي؟ أبرر إجابتي باستعمال مسلمة أو نظرية.

4) ∠2 ≅ ∠10

1) ∠2 ≅ ∠6

2) ∠2 ≅ ∠7

3) 𝑚∠2 + 𝑚∠9 = 180°

: لث ثاالسؤال ال 

إذا كانت   الشكل الآتي،  3∠في  ≅ 1∠  و  4∠ ≅ أن  2∠ فأثبت   ،𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷   باستعمال

 البرهان السهمي.

المبرّراتالعبارات

1)  1) 

2)  2) 

3)  3) 

4)  4) 

5)  5) 
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1ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

وتعامدها  إثبات توازي المستقيمات 

السؤال الأول: 

𝑎التي تجعل   𝑥أجد قيمة   ∥ 𝑏  :في كل مما يأتي

1) .

: عكس مسلمة الزاويتين المتناظرتين  
 2𝑥 + 15 = 115 

 2𝑥 = 100 

 𝑥 = 50° 

2) .

 ً : عكس نظرية الزاويتين المتبادلتين خارجيا  
0.5𝑥 − 2 = 40 

 0.5𝑥 = 42 

 𝑥 = 84° 

3) .

: نظرية الزاويتين المتحالفتينعكس    
𝑥 − 35 + 130 = 180 

𝑥 + 95 = 180 

𝑥 = 85° 
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1ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

: ثانيالسؤال ال 

هل يمكن إثبات أن أياً من مستقيمات الشكل المجاور متوازية اعتماداً على المعطيات في كل  

 مما يأتي؟ أبرر إجابتي باستعمال مسلمة أو نظرية.

4) ∠2 ≅ ∠10

, 𝑙بالنسبة للمستقيمين   تناظرتانم 𝑚 

𝑙فإن   ∥ 𝑚  مسلمة الزاويتين  بحسب عكس

 . المتناظرتين

1) ∠2 ≅ ∠6

, 𝑎بالنسبة للمستقيمين   تناظرتانم 𝑏 

𝑎فإن   ∥ 𝑏  مسلمة الزاويتين  بحسب عكس

 . المتناظرتين

2) ∠2 ≅ ∠7

ً م , 𝑎بالنسبة للمستقيمين   تبادلتان خارجيا 𝑏

𝑎فإن   ∥ 𝑏  الزاويتين   نظريةبحسب عكس

ً مال  . تبادلتان خارجيا

3) 𝑚∠2 + 𝑚∠9 = 180°

, 𝑙بالنسبة للمستقيمين   تحالفتانم 𝑚 

𝑙فإن   ∥ 𝑚  الزاويتين   نظريةبحسب عكس

 . حالفتينت مال

: ثالث السؤال ال 

إذا كانت   الشكل الآتي،  3∠في  ≅ 1∠  و  4∠ ≅ أن  2∠ فأثبت   ،𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷   باستعمال

 البرهان السهمي.

المبرّراتالعبارات

1) ∠1 ≅  معطى  (1 2∠

2) ∠3 ≅  معطى  (2 4∠

3) ∠2 ≅ زاويتان متقابلتان بالرأس  (3 3∠

4) ∠1 ≅ ∠4
نتيجة وهما متبادلتان داخلياً بالنسبة للمستقيمين   (4

𝐴𝐵 , 𝐶𝐷 

5) 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷 5)  ً عكس نظرية الزاويتين المتبادلتين داخليا
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